

## В волшебной Пушкинской стране

*литературный час*



Всем известно, что 6 июня – день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, чье творчество любят и маленькие, и взрослые, поэтому в этот день по всей стране отмечают Пушкинский

день России. Именно в честь этого знаменательного события в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина для детей летнего пришкольного лагеря школы № 3 прошел



литературный час «В волшебной Пушкинской стране».

Библиотекарь отдела обслуживания Ларина Тамара Александровна рассказала ребятам о жизни и творчестве Александра

Сергеевича, интересных фактах его биографии.

Из видеофильма присутствующие узнали о памятных местах, связанных с именем Пушкина, о влиянии различных людей на становление личности поэта, о семье и няне



Пушкина – Арине Родионовне, привившей ему любовь к родному языку и народной культуре.



Собравшиеся приняли активное участие в интерактивной игре по сказкам классика, показав отличные знания

сказочных произведений Александра Сергеевича, с удовольствием выполняли задания, отвечали на вопросы.

Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка «Путешествие в Лукоморье».



Завершилось мероприятие просмотром мультипликационного фильма «Сказка о попе и о работнике его Балде».